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Kecskemét gazdag történelmi múltja és prosperáló jelene miatt 

rendkívül izgalmas, de ellentmondásos épített örökséggel és 

környezettel rendelkezik, ahol egyszerre vannak jelen a patinás, 

szecessziós emlékek és a közelmúlt léptékrobbantó 

fejlesztései. 

Az elmúlt években mindinkább megerősödő kecskeméti 

gazdasági fejlődés új jelenségek megjelenésével járt együtt, 

amely feladatokat ad Kecskemét jövőbeli fejlesztése és 

fejlődése kapcsán. 

Az ipari fejlődéssel párhuzamosan munkaerőhiány jelent meg, 

melynek megoldására a betelepülést nemcsak a lakóingatlanok 

országos léptékben is növekvő ára, de a meglévő iparterületek 

telítődése is gátat szab, mely egyben együtt járt a változó 

térszerkezettel, csökkenő zöldterületekkel is. 

A város versenyképességének megőrzése, harmonikus és 

kiegyensúlyozott fejlesztése érdekében a hagyományosan erős 

termelőipari szektorok, mint a járműipar, fémfeldolgozás, gépi 

berendezésgyártás és az egyre erősödő logisztikai 

szolgáltatások mellett, egyre inkább figyelembe kell vennie a 

klímaérzékeny homokhátsági térség természetföldrajzi és 

környezeti adottságait is. 

Ezek a célok Kecskemét városát nem csak a fenntartható 

tájgazdálkodásra, környezetbarát agrártermelésre és ráépülő 

élelmiszeripari fejlesztésekre, de az ökoturisztikai, a 

zöldenergia előállítási és környezetipari tevékenységek 

megvalósítására is ösztönzi.
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Egyetemváros és fejlődő ipari központ, folyamatosan növekvő lakossággal. A félév 

tervezési területe a történeti belváros környezetének átalakuló helyszínei, mely kulturális, 

oktatási és lakóterületek fejlesztését teszik lehetővé, közvetlen közelségben az örökségi 

területek szomszédságában. Ezek fejlesztése környezetérzékeny szemléletet kíván, 

különleges és aktuális feladatot adva műtermünk számára.
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A félévben olyan aktuális problémákra keresünk 

megoldásokat, hogy hogyan lehet Kecskemét különleges és 

egyben ellentmondásos városképét környezetérzékeny 

szemlélettel újragondolni, válaszolva azokra a városi igényekre, 

melyekre egy gyorsan fejlődő városnak szüksége van.

 Változatos léptékű és funkciójú építészeti feladatok, melyek 

közül a Komplex félév során mindenki a személyiségéhez 

legjobban illőt tudja választani.

Műtermünkben a Komplex jellegzetessége egy olyan érzékeny 

és kreatív tervezői szemlélet, mely komplex módon tekint 

nemcsak az épületre, hanem az azt körülvevő városi, táji és 

társadalmi környezetre is. Épületet és környezetet tervezünk, 

ahol az építészeti formálás mellett a szakági, szerkezeti 

vonatkozások környezettudatos és fenntartható 

szemlélettel, a tágabb környezet szempontjait is figyelembe 

véve érvényesülnek. 

A tervezési módszerek mellett nagy hangsúlyt fektetünk a 

közös munka, a koncepcióalkotás, a programelemzés, a 

prezentációs készség fejlesztésére is. Figyelünk Rátok, 

készségeiteket nemcsak az építész munkához szükségesen, 

hanem azon túl is a lehető legkomplexebb módon, 

személyre szabottan fejlesztjük. 

Műtermünk oktatói:

• Herczeg László CV

• Fonyódi Mariann CV

Jelentkezési szándékotokat, kérjük, jelezzétek regisztrációval.
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https://www.mcxvi.hu/portfolio/herczeg-laszlo/
https://urb.bme.hu/tanszek/munkatarsak/fonyodi-marian-phd/
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